

Redactorului jurnalului „Dreptatea”, din

Stimate Domn

Cernăuți

Cu mare vă rog să bine a publica în jurnalul D. voastre  
răspunsul alăturat, intitulat „Scrisoare deschisă d-lui Dr. Spiera  
profesor de universitate în Cernăuți”. Vă face un act de dreptă-  
te în memoria unui om, care, ne mai existând, nu se poate  
singur apăra.

Primiți, stimate domn, încredințarea noastră mele stime  
și distinsei considerații și am onoare a vă posta  
Vădura Eug. Panușon Bodnăruș

Scrisoare deschisă d-lui Dr. G. Spiera  
profesor universitar în Cernăuți.

În jurnalul „Dreptatea”, din 24 Mart / 6 April / a. c. sub  
rubrica „să înlăturăm neadevărurile”, cu surpriză și  
mirare am citit cele scrise de d-voastră. Mă întreb,  
cu ce drept încercați prin publicitate a întuneca va-  
loarea și chiar a insulta memoria unui om caruia  
v' ați arătat prieten? Vin și vă declar, că acele  
ruse de d-voastră sunt false și prober.

Historia maialului din anul 1862, ca la judecata  
și apariția logica a publicității, că dacă ați fi fost  
singur eroul aceluia timp sigur n' ați fi ajuns în  
Pucovina la 1864, după cum riciți profesor în locul lui  
Aron Pumnul, iar mai apoi profesor universitar.

Despre neadevărul și diploma de maturitate  
din Cernăuți, acest act, care se află în mâna mea

și care poartă data de 21 Iuliu 1865, înțarit cu  
sigilul Direcțiunii liceului din Cernăuți, este di-  
berat de următoarea comisiune examinătoare:

următorii iscăliturile

Cît pentru pretele răspunsului, care se numea  
Miron Stefan Bodnărescu și era profesor de Dreptul  
canonic la facultatea teologică din Lemberg și  
secretar <sup>general</sup> al ordinului minorităților, sigur tot mai mult  
persoane în Bucovina cari l'au cunoscut și la nevoie îi vor pute  
înprospăta memoria, precum vor face la timp  
și cărțile cu cuprins religioas trimise de Miron  
Bodnărescu și care cărți se află în posesiunea  
mea.

Intențiat pe aceste probe evidente, care sînt  
ca lumina perfidă douăste învinuări, care nu  
vî fac onoare, vî somer să vî refractați.

Vădova Eug Samson Bodnărescu